

# 多方齐助力 护航高考路

□ 文/记者 吴会雄 图/刘晓晶

7月7日是

2022年上海高考首日，

本次徐汇区共设考点15个。为确保考试顺利进行，徐汇警方提前对考点学校开展消防、治安安全检查，督促消防严格落实数字防疫措施，及时对校园周边道路信号灯、标识标线等设

施进行全面检查，并补缺修损。此外，还采取了一系列的举措，确保考场周边交通顺畅。

考试期间，护考警力积极引导送考家长在校门口不聚集、不滞留，同时，也因天气炎热，提前协调了考点属地街镇，落实室内休息点，供送考家长在考试期间临时休息。考虑到今年高考要求检验考生核酸检测情况，考生可能提前到考

点，徐汇交警和治安护考警力提前2小时就已上岗。

此外，为保障考生安全，今年，蓝天救援队也作为护考志愿者队伍，在各考点外驻守待命，协助警方维持秩序，并配备了应对心脏骤停的AED，应对中暑的冰袋、降温毯，以及应对外伤的常规药品，如碘伏棒、绑带、云南白药等，为送考家长和周边群众提供现场急救、消毒等帮助。

在7月8日外语听力考试及7月9日外语听说测试期间，徐汇交警还对邻近考场的道路采取禁止鸣号、大型货运车辆实施改道、考点50米范围内的公交站点临时移位或间歇性封站等交通管制措施。



老师与家长给考生加油



扇一下，宁静致远



疫情防控，严守2米线



为哥哥高考加油



记录下高考时刻



交警做好交通引导



与母亲合影



满怀期待

